

CERTIFICACIÓN

El suscrito, Roberto Armando Sada Urbizu, en mi carácter de Prosecretario no miembro del Consejo de Administración de Citi México Casa de Bolsa, S.A. de C.V., Grupo Financiero Citi México ("<u>Citi México</u>"), **CERTIFICO** y hago constar que, en la sesión del Consejo de Administración de Citi México que tuvo verificativo el 17 de julio de 2025, a propuesta del Comité de Auditoría, se aprobó de manera unánime:

- La contratación del despacho KPMG Cárdenas Dosal, S.C. ("KPMG"), para la auditoría externa de los estados financieros básicos de Citi México por el ejercicio de 2025;
- 2. La ratificación del nombramiento del Contador Público Certificado Hermes Castañón Guzmán como Auditor Externo Independiente de Citi México para el ejercicio social 2025;
- 3. La contratación, en caso de que la Administración lo considere necesario, de KPMG para que éste le proporcione los servicios adicionales a los relacionados con la dictaminación de Estados Financieros; y
- 4. El monto máximo de honorarios a ser pagados a KPMG por los servicios de dictaminación de estados financieros y los correspondientes a la prestación de servicios adicionales.

Certificación que se realiza para los efectos legales a que haya lugar, el día 5 de agosto de 2025.

Roberto Armando Sada Urbizu Prosecretario no miembro Consejo de Administración Citi México